

31 МАЯ 1981

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

Гости Пензы



На снимке: гости из Свердловска знакомятся с Пензой. Фото В. Захарьчева.

## Гастроли начинаются

В последние дни мая на гастроли в Пензу прибыл старейший на Урале творческий коллектив — Свердловский государственный орден Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета имени А. В. Луначарского. Основанный в 1912 году, он стал одним из ведущих и крупнейших театров страны.

Ровно месяц мы будем иметь удовольствие знакомиться с искусством свердловчан. Много радостных встреч с прекрасным обещает богатый репертуар гостей. А открываются гастроли завтра в нашем областном драматическом театре оперой известного ленинградского композитора Андрея Петрова «Петр I».

— Кроме спектаклей, — говорит заместитель директора театра Ю. И. Орлов, — мы проведем творческие встречи на предприятиях, беседы-концерты.

Большого вам успеха на пензенской земле, свердловчане!